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SOCAR, яка демонструє високий рівень піклування про безпеку своїх 
співробітників, зміцнює свою репутацію як надійного та соціально 
відповідального роботодавця. Це може залучити більш кваліфікованих фахівців, 
покращити стосунки з партнерами та громадськістю, а також підвищити 
інвестиційну привабливість. Інвестиції в охорону праці призводять до 
зменшення кількості виробничих травм, професійних захворювань та аварій. Це, 
своєю чергою, значно знижує прямі витрати компанії на виплату лікарняних, 
компенсацій працівникам, судові витрати та страхові внески. Крім прямих 
витрат, нещасні випадки та аварії спричиняють значні непрямі витрати, такі як 
простої обладнання, зниження продуктивності, пошкодження майна, 
необхідність проведення розслідувань та додаткових навчань. Інвестиції у 
профілактику дозволяють уникнути чи мінімізувати ці втрати. Безпечні та 
комфортні умови праці підвищують їх мотивацію та залученість до робочого 
процесу, що безпосередньо впливає на зростання продуктивності праці. 
Дотримання вимог охорони праці та інвестиції у безпеку мінімізують ризик 
накладення штрафів з боку контролюючих органів та виникнення юридичних 
спорів, що також є економічно вигідним для компанії. Впровадження сучасних 
систем управління охороною праці та технологій безпеки може призвести до 
оптимізації виробничих процесів, виявлення неефективних процедур та 
зниження операційних витрат. Турбота про безпеку   працівників сприяє 
зниженню плинності кадрів, збереженню досвідчених та кваліфікованих 
фахівців, що зменшує витрати на пошук,   навчання нового персоналу [1]. 
Інвестиції в охорону праці є вкладенням у довгострокову стійкість бізнесу 
SOCAR, забезпечуючи безперервність виробничих процесів та мінімізуючи 
ризики, які можуть негативно вплинути на фінансові результати компанії в 
майбутньому. Компанії з високим рівнем безпеки праці часто сприймаються 
інвесторами як менш ризиковані, що може сприяти залученню інвестицій на 
вигідніших умовах і зниження вартості капіталу. Таким чином, інвестиції в 
охорону праці в SOCAR є не просто соціальним зобов'язанням, а й економічно 
обґрунтованим рішенням, що сприяє зниженню витрат, підвищенню 
ефективності та сталому розвитку компанії. 
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